

सार-समाचार

जोगाराम पटेल ने जनसुनवाई की

जोधपुर, (कासं)। संसदीय कार्य, विधि एवं न्याय मंत्री जोगाराम पटेल ने कहा कि प्रदेश सरकार आमजन की समस्याओं के निराकरण के साथ ही समटा जन कल्याण और सामुदायिक विकास के लिए प्रतिबद्ध है। साथ ही, इन प्रयासों में कहीं कोई कमी नहीं आने दी जाएगी। पटेल ने यह बात रविवार को जोधपुर सॉफ्ट हाऊस में जनसुनवाई के दौरान कही। पटेल ने आमजन की समस्याओं को सुना तथा इनके बारे में संबंधित अधिकारियों से वस्तुस्थिति को जानकारी लेते हुए उनके संतोषपूर्ण एवं त्वरित समाधान के निर्देश दिए। साथ ही, उन्होंने कहा कि अधिकारी संवेदनशीलता और प्राथमिकता के साथ जन हित के कार्य करें। इसमें किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। संसदीय कार्य मंत्री ने कहा कि जनता तथा क्षेत्र की समस्याओं के निराकरण के प्रति अधिकारी गंभीरता बरतें तथा जनसेवा की भावना के साथ कार्य करते हुए सुशासन से परिपूर्ण राज-काज का आदर्श प्रस्तुत करें। इसके लिए विभागीय स्तर पर जन समस्याओं के निस्तारण की आरंभिक पहल करें ताकि क्षेत्रवासियों की समस्याओं का निराकरण जल्द से जल्द हो सके। साथ ही, उन्हें किसी भी प्रकार की देरी का सामना न करना पड़े। पटेल ने कहा कि बुनियादी लोक सेवाओं तथा जन सुविधाओं की नियमित एवं निर्बाध उपलब्धता सुनिश्चित करना विभागीय अधिकारियों का सर्वोपरि दायित्व है, जिसे उन्हें पूरी संवेदनशीलता के साथ निर्वहन करना चाहिए ताकि सुशासन के संकल्पों को साकार किया जा सके। आम जन की समस्याओं को तत्कालीन से सुनते हुए विश्वास दिलाया कि समस्याओं का यथोचित समाधान प्राथमिकता से किया जाएगा।

वाहन चोरी के तीन आरोपी गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। रेलवे स्टेशन पर परिजनों को छोड़ने के लिए आने वाले लोगों को गाड़ी चोरी करने वाले गिरोह का रेलवे पुलिस ने पर्दाफाश किया है। पुलिस ने इस मामले में गिरोह के तीन युवकों को गिरफ्तार किया है। इनके साथ चोरी में एक नाबालिग शामिल था। जिसे पुलिस ने डिटेन किया है। तीनों से पूछताछ के बाद पुलिस ने इनसे दो बोलोरो केम्पर, एक कार और तीन बाइक बरामद की हैं। रेलवे पुलिस अधीक्षक अभिजीतसिंह ने बताया कि पुलिस ने वाहन चोरी के मामले में बिला इन्द्र कालीनी निवासी जुवेर उर्फ जेके पुत्र खुशींद मोहम्मद (21), बिला सुभाष नगर निवासी कर्णसिंह उर्फ रोहित पुत्र प्रेमसिंह (21) व मथानिया नयापुर हाल माता का थाना 80 फिट रोड निवासी गौरव वैष्णव पुत्र शंकरदास वैष्णव को गिरफ्तार किया है। इन तीनों के पास से चोरी किए तीन वाह पंहिया व तीन दुपहिया वाहन बरामद किए हैं। पुलिस ने बताया कि 2 अगस्त को बिलाइ के मानपुरा बाला निवासी बीरबलराम विरनोई ने थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। रिपोर्ट में बताया कि वह 31 जुलाई को रात 12 बजे के करीब अपने भाई को कोयटम्बर की ट्रेन में बैठाने के लिए आया था। वह अपनी बोलोरो केम्पर को गेट नम्बर दो पर छोड़कर प्लेटफार्म नम्बर 5 पर चला गया। भाई को छोड़कर वापस लौटा तो उसकी गाड़ी गायब थी। मामला दर्ज कर रेलवे पुलिस ने वाहन चोर की तलाश शुरू की तब इस गैंग का पता चला। पुलिस ने बताया कि पकड़े गए आरोपियों में से जुवेर शातिर चोरी है। उसके खिलाफ पहले से चोरी के 13 मामले चल रहे हैं। यह लोग अपने गिरोह के साथ रेलवे स्टेशन, मैरिज गार्डन व पार्किंग क्षेत्र की रेंकी करते रहते हैं और मौका पाकर वाहन चोरी कर लेते हैं। पुलिस अन्य मामलों का पता लगाने के लिए तीनों से पूछताछ कर रही है।

साइबर फ्रॉड मामले का खुलासा

जोधपुर, (कासं)। सात राज्यों के लोगों के साथ 4 करोड़ रुपए से ज्यादा का साइबर फ्रॉड मामले का जोधपुर पुलिस ने खुलासा किया है। लोगों के साथ धोखाधड़ी के पैसे को जोधपुर का एक युवक अवैध तरीके से डॉलर में बदलने का काम कर रहा था जो पुलिस के हत्ये चढ़ गया है। पूछताछ में उसने देशभर में चल रहे साइबर अपराध गिरोह के कई खुलासे किए हैं। जिसके बाद महामंदिर थाना पुलिस ने देशभर में फैले इस गिरोह के बारे में जानकारी जुटानी शुरू कर दी है। महामंदिर थानाधिकारी शिवलाल मीणा ने बताया कि पिछले लम्बे समय से साइबर ठगी व उसके पैसे को जोधपुर में खपाने को लेकर पुलिस को शिकायत मिल रही थी। इस पर पुलिस ने निगरानी के लिए एक टीम बना रखी थी। मुखबिर से टाकुर विंटर नगर, मंडोर निवासी चौबीस वर्षीय जयेश द्वारा साइबर ठगी के पैसे को अवैध तरीके से डॉलर में बदलने की सूचना मिली थी। इस पर पुलिस ने उसे उसकी कार के साथ गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ में जयेश ने देश के सात राज्यों में हो रहे साइबर फ्रॉड के पैसे को जोधपुर में खपाना कबूल किया। इसके लिए वह लोगों को खातों को क्रिएट पर ले रहा था। पुलिस ने बताया कि जयेश से पूछताछ में उसने केरल, कर्नाटक, महाराष्ट्र, तमिलनाडू, तेलंगाना व पंजाब के अलग-अलग थाना क्षेत्रों में 18 से ज्यादा मामलों में 4 करोड़ 30 लाख का फ्रॉड करना स्वीकार किया है। जयेश के पास से पुलिस ने 10 डेबिट कार्ड, 1 फोन, 1 बैंक डायरी व स्कॉर्पियो गाड़ी बरामद की है। बहरहाल इस मामले पुलिस गहन जांच पड़ताल कर रही है।

बालक कायलाना झील में डूबा

जोधपुर, (कासं)। कायलाना झील में डूबने से रविवार को 17 साल के बालक की मौत हो गई। मृतक अपने दोस्तों के साथ पहाड़ों पर ट्रेकिंग के लिए गया था। वहां पहाड़ से पैर फिसल जाने से वह कायलाना झील में गिर गया। सूचना मिलने के बाद राजीव गांधी थाना पुलिस व गोताखोर मौके पर पहुंचे और आधे घंटे की मशकत के बाद शव को बाहर निकाल मॉर्चुरी पहुंचाया गया। राजीव गांधी थानाधिकारी देवीचंद ढाका ने बताया कि मृतक कुशाटासिंह पुत्र रणजीतसिंह (17) डेगाना के हिरांडाज गांव का रहने वाला था। जोधपुर में उनके पिता रणजीत सिंह जांब करते हैं। कुशाटा सिंह यूरो इंटरनेशनल स्कूल में 11 क्लास का स्टूडेंट हैं। रविवार को मोहल्ले व स्कूल के चार दोस्तों के साथ वह कायलाना झील पर घूमने गया था। यहां शिकारगाड की पहाड़ियों पर ट्रेकिंग करते हुए झील में गिर गया। घटना सुबह करीब 9 बजे की है। वह करीब 20 फिट की उंचाई से झील में गिरा था। साथ के बच्चों के चिल्लाने में झील पर मौजूद लोगों ने पुलिस व गोताखोरों को सूचना दी। जिसके बाद उसे ढूँढना शुरू किया गया। शव को झील से निकाल कर एमजीएच की मॉर्चुरी पहुंचाया गया। जहां परिजनों की मौजूदगी में उसका पोस्टमॉर्टम किया गया। इसके साथ ही उसकी आंखों को दान किया गया है। मृतक किशोर मूल डेगाना का रहने वाला है और जोधपुर में उसके पिता नौकरी करते हैं।

महिला को पीटने का वीडियो चर्चा बना

जोधपुर, (कासं)। खेत जोतने से मना करने पर एक दलित महिला को बेरहमी से पीटने का वीडियो सामने आया है। यह वीडियो आज शहर में चर्चा का विषय बना रहा। वीडियो में एक युवक खेत में खड़ी महिला को रॉड से पीटता दिख रहा है। घटना जोधपुर जिले के झंवर थाना क्षेत्र में आने वाले लुणावास गांव की बताई जा रही है। यू पीडित महिला ने आरोपी के खिलाफ थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई है। झंवर थाना पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार लुणावास खारा गांव निवासी रेशमी देवी पत्नी मांगीलाल मेघवाल ने शनिवार को थाने में रिपोर्ट दर्ज करवाई है। रिपोर्ट में बताया कि उसके घर के पास ही उसका खेत है। शनिवार दोपहर 3 बजे गांव में रहने वाला दुर्गासिंह पुत्र उगमसिंह बिना अनुमति के अपना ट्रैक्टर पीडिता के खेत में डालकर जोतने लगा। पीडिता, उसकी बहू व पोता-पोती ने उसे खेत जोतने से मना किया। इस पर दुर्गासिंह ने क्रोधित होकर रॉड से उस पर हमला कर दिया। पुलिस ने इस संबंध में आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है और उसकी तलाश शुरू कर दी है।

जैन ट्रेड मेला रोटर्री क्लब में लगा

पाली, (नि.सं.)। जैन युवा संघटन द्वारा आयोजित जैन ट्रेड फेयर का दो दिवसीय आयोजन बापू नगर स्थित रोटर्री क्लब भवन में किया गया। संयोजक प्रवीण तातेड़ ने बताया कि जैन ट्रेड फेयर का उद्घाटन मूलचंद, मदन लाल, मगराज, कानराज, आशीष, राहुल संकलेचा परिवार वाले ने फीता काटकर किया। तत्पश्चात अतिथियों ने फेयर पर जैसलमेर किया। संयोजक पुनीत कोका,हितेन्द्र बाणना ने बताया कि इस जैन ट्रेड फेयर में 70 स्टाल लगाकर महिलाओं में भाग लिया। इस अवसर पर रमेश मल्लेचा, मूलचंद संकलेचा, मदन लाल संकलेचा, अशोक बाफना, विनय बम्ब, सुरेश लुकंड, निहालचंद कावड़िया, दीपक बोहरा, शिवाथ बोकाड़िया, अंकित भंसाली, अरविंद धारीवाल, अरिहंत सुंदेचा, अनिल छाजेड़ उपस्थित थे। फेयर की तैयारियों में जैन युवा संघटन सदस्य धर्मेश लोढा, संभव सांड एवं जैन लेडीज विंग की सदस्यों ने सहयोग दिया।

प्रभारी मंत्री को सौंपा ज्ञापन

राणी (नि.सं.)। रानी उपखंड क्षेत्र के विगरला के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में कार्यरत विशिष्ट शिक्षक ललित कुमार की प्रतिनिधुक्ति रद्द करवाने को लेकर विगरला के ग्रामीणों ने प्रभारी मंत्री झाबर सिंह खरों को ज्ञापन सौंपा।

मारवाड़ जंक्शन से गोरमघाट तक लहराया तिरंगा

पाली, (नि.सं.)। केन्द्र व राज्य सरकार के निर्देश पर चलाए जा रहे हर घर तिरंगा अभियान में जिले के लोगों में खासा उत्साह है। इसी के तहत आज रविवार को मारवाड़ जंक्शन से गोरमघाट तक तिरंगा रेल यात्रा के माध्यम से हर घर तिरंगा लहराया गया।

जिला कलेक्टर एलएन मंत्री के मार्गदर्शन और उपखंड प्रशासन की ओर से आयोजित इस कार्यक्रम में रविवार को सुबह ट्रेन संख्या 09695 मारवाड़ जंक्शन रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म संख्या 4 पर गोरमघाट-कामलीघाट तिरंगो से गोरमघाट जाने जानी वाली ट्रेन को हर घर तिरंगा अभियान की थीम पर सजाया गया, रंग बिरंगे गुब्बारे, तिरंगों से ट्रेन ने हर किसी का मन मोहा लिया। लोगों से धरी रेल को विधायक केसाराम चौधरी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर सभी लोगों का उत्साह व जोश देखते ही बन रहा था। इस प्रकार की अनूठी रेल यात्रा को देखने का लोगों में काफी उत्साह रहा।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि विधायक, केसाराम चौधरी, प्रधान, पंचायत समिति,मंगलाराम देवासि, स्टेशन अधीक्षक , आर.एल. धवन, तहसीलदार , कालुराम प्रजापत,, विकास अधिकारी, भागीरथसिंह

रामदेवरा मेला स्पेशल ट्रेन शुरू

जोधपुर, (कासं)। रामदेवरा जाने वाले जातरूओं की बढ़ती संख्या को देखते हुए रेलवे की ओर से रविवार से रामदेवरा मेला स्पेशल ट्रेन को शुरू किया गया है। जोधपुर-रामदेवरा-पोकरण-जोधपुर स्पेशल ट्रेन का संचालन करते हुए यात्रियों को सुविधा दी गई है। पहली ट्रेन आज रवाना हुई।

उत्तर पश्चिम रेलवे के जोधपुर डीआरएम पंकज कुमार सिंह ने बताया कि रामदेवरा जाने वाले जातरूओं की संख्या को ध्यान में रखते हुए आज से जोधपुर-रामदेवरा-पोकरण-जोधपुर ट्रेन का संचालन किया गया है जिससे यात्रियों को आवागमन में सुविधा मिलेगी। यह ट्रेन 29 अगस्त तक (19 टिप) चलाई जाएगी।

उन्होंने बताया कि ट्रेन 04809,जोधपुर-रामदेवरा-पोकरण स्पेशल 11 से 29 अगस्त तक प्रतिदिन जोधपुर से सुबह 9.50 बजे प्रस्थान कर दोपहर 12.55 बजे रामदेवरा पहुंचेगी वहां से 1 बजे प्रस्थान कर दोपहर 1.50 बजे पोकरण पहुंच जाएगी। वापसी में ट्रेन 04810 पोकरण-जोधपुर स्पेशल 11 से 29 अगस्त तक पोकरण से दोपहर ढाई बजे प्रस्थान कर 2.45 बजे रामदेवरा पहुंचेगी। वहां से 2.50 बजे प्रस्थान कर शाम 6.40 बजे जोधपुर पहुंच जाएगा।

जैसलमेर में हर घर तिरंगा रैली का आयोजन किया



जैसलमेर में तिरंगा रैली को जिला कलेक्टर प्रताप सिंह व जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर चौधरी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

जैसलमेर, (नि.सं.)। जिला प्रशासन व नगर परिषद के संयुक्त तत्वाधान में हर घर तिरंगा कार्यक्रम को कड़ी में रविवार को प्रातः पवित्र गडसीसर सरोवर से हर घर तिरंगा रैली का शानदार आयोजन हुआ। तिरंगा रैली को जिला कलेक्टर प्रताप सिंह व जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर चौधरी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस मौके पर जैसलमेर विधायक छोटू सिंह भाटी, अतिरिक्त जिला कलेक्टर मुनीराम बगड़िया, उपखंड अधिकारी पवन कुमार, 191 बटालियन सीमा सुरक्षा बल के द्वितीय कमान अधिकारी सुकेश जारोलेिया, आयुक्त नगर परिषद लाजपाल सिंह सोढा शामिल थे।

इस भाव तिरंगा रैली की हाथों में तिरंगा लिए हुए जैसलमेर विधायक भाटी जिला कलेक्टर भी पुलिस अधीक्षक ने की एवं सभी संभागों का हौसला अफजाई किया। रैली में समाजसेवी चंद्र प्रकाश शारदा, क्वराज सिंह चौहान, सवाई सिंह गोगली, सुशील



मारवाड़ जंक्शन से गोरमघाट तक तिरंगा रेल यात्रा को विधायक केसाराम चौधरी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया।

राठौड़, सीडीबीओ शंकरसिंह उदावत, सहायक वनपाल उम्मेदसिंह नगर पालिका चेयरमैन प्रतिनिधि नग्रेन्द्र सिंह गुर्जर, उपस्थित थे।

मारवाड़ जंक्शन से गोरमघाट तक राणावास रेलवे स्टेशन, फुलाद रेलवे

स्टेशन गोरमघाट रेलवे स्टेशन पर ट्रेन के साथ आमजन ने सेल्फी ली, गोरमघाट तक ट्रेन में सफर करने वाले यात्रियों ने वन्देमातरम और भारत माता की जय का जयघोष किया।

उपखण्ड अधिकारी, गौरीशंकर

शर्मा ने बताया कि ट्रेन में सफर करने वाले लगभग 100-100 यात्रियों के आने जाने का टिकट का वहन उपखंड प्रशासन की ओर से किया गया। भोजन, पेयजल, आदि की व्यवस्था उपखंड प्रशासन की ओर से की गयी।

अमृत भारत स्टेशन योजना के तहत स्टेशनों के कार्य जोरों पर

जोधपुर, (कासं)। उत्तर पश्चिम रेलवे जोधपुर मंडल पर अमृत भारत स्टेशन योजना के अंतर्गत स्टेशनों के पुनर्विकास का कार्य तीव्र गति से किया जा रहा है।

उल्लेखनीय है कि जोधपुर मंडल के रेल रेलवे स्टेशन का शिलान्यास प्रधानमंत्री द्वारा 06 अगस्त 2023 को अन्य 508 स्टेशनों के साथ किया गया मंडल रेल प्रबंधक पंकज कुमार सिंह ने बताया कि पुनर्विकासित रेल स्टेशन पर नई अत्याधुनिक यात्री सुविधाओं तथा मौजूदा सुविधाओं के अपग्रेडेशन से यात्रियों को बेहतर और उच्चतर सुविधाएं प्रदान की जाएगी। डीआरएम ने बताया कि रेल स्टेशन पर लंबाया प्रस्त दर्शनार्थियों और रेल यात्रियों के लिए बेहतर सुविधा उपलब्ध होगी। उन्होंने बताया कि स्टेशन बिल्डिंग पर नवीनीकरण का कार्य प्रगति पर है, मुख्य प्रवेश कक्ष की दीवार पर प्लास्टिक का कार्य प्रगति पर है और सभी बिल्डिंग के छत लेवल का काम पूरा कर लिया गया है। स्टेशन बिल्डिंग परिसर में फर्श पर टाइल लगाने का काम चल रहा है। तथा प्लेटफार्म नंबर एक पर फर्श बनाने का कार्य प्रगति पर है।

भवन को राजस्थानी हेरिटेज लुक देने के लिए मुख्य प्रवेश द्वारों को मेहराब शैली से सुसज्जित किया गया है। साइड बिल्डिंग में सभी सेनेटरी फिटिंग आधुनिक शैली में प्रदान की जाएगी। स्टेशन पर सिगनलिंग और इलेक्ट्रिक केबल प्रणाली कार्य को सुव्यवस्थित कर दिया गया है। साथ ही पेयजल की व्यवस्था भी सुचारू रूप से पुनः शुरू कर दी गई है।

स्टेशन पर प्लेटफार्म शेल्टर का काम पूरा हो गया है एवं सर्कुलेंटिंग परि्या विकसित करने हेतु कार्य को तीव्र गति किया जा रहा है। इस निर्माण कार्य के तहत विशिष्ट अतिथि कक्ष, यात्रियों के वाहनों हेतु पार्किंग सुविधा मुख्य द्वार, सर्कुलेंटिंग परि्या आदि कारनिर्माण कार्य किया जायेगा।

रेल स्टेशन पर 17.09 करोड़ की लागत से निम्न कार्य करवाए जाने की योजना तैयार की गई है। स्टेशन की ओर आने वाले मार्ग में प्रवेश और निकास के लिए अलग-अलग प्रावधान, साइनेज इत्यादि में सुधार तथा सर्कुलेंटिंग परि्या के सौंदर्यकरण से संबंधित कार्य, दो पहिया, चौपहिया एवं दिव्यांगजन के वाहनों के लिए अलग-

अलग पार्किंग सुविधा यात्रियों को उतारने और चढ़ाने के लिए बरामदे (पोच) का प्रावधान, दुगुनी ऊंचाई वाले चौड़े प्रवेश-कक्ष का कार्य। स्टेशन पर महिलाओं और पुरुषों के लिए अलग शौचालयों के साथ बेहतर प्रतीक्षा-कक्ष का प्रावधान, सर्कुलेंटिंग परि्या का कार्य। प्लेटफार्म संख्या 02 पर प्रतीक्षालय में सुधार का प्रावधान। नये अतिथि कक्ष (वीआईपी रूम) का प्रावधान इत्यादि। स्टेशन भवन के आंतरिक तथा बाहरी भाग का सुधार तथा 12 मीटर चौड़े ऊपरी पैदल पुल (एफओबी) का प्रावधान। नये प्लेटफार्म आश्रयों (सेल्टर्स) का प्रावधान, दिव्यांगजनों के लिए सुविधाओं सहित नये शौचालय ब्लॉक और पानी बूथ का प्रावधान जिसमें सभी सुविधाओं तक दिव्यांगजनों की पहुंच बनाने के लिए उपयुक्त स्थान पर लगाना। बेहतर संकेत चिन्हों का प्रावधान, होर्डिंग व स्मारकीय झंडों का प्रावधान। मौजूदा पैदल पुल (एफओबी) पर लिफ्टों का प्रावधान और बेहतर फर्निचर का प्रावधान। प्लेटफार्म पर फोच प्रदर्शन बोर्ड का प्रावधान आदि है।

जोगाराम पटेल ने वृक्षारोपण कार्यक्रम में शिरकत की

जोधपुर, (कासं)। संसदीय कार्य, विधि एवं न्याय मंत्री जोगाराम पटेल ने रविवार को हरियाली सप्तमी पर श्रीभधेश्वर धाम गोशाला व पर्यावरण विकास सेवा समिति ग्राम चौड़ा में सुरसागर रामद्वारा महंत डॉ. रामप्रसाद महाराज के सान्निध्य में आयोजित 1001 सघन वृक्षारोपण एवं वितरण कार्यक्रम में शिरकत की।

इस अवसर पर पटेल ने कहा कि वृक्षारोपण जैसे पुण्य कार्य में भागीदारी निभाने के लिए प्रत्येक व्यक्ति संकल्प लेकर कम से कम दो वृक्ष अवश्य लगाएँ, एक वृक्ष मां के नाम और दूसरा वृक्ष हम सब की गौ माता के नाम लगाएँ। साथ ही, इन वृक्षों को अपनी संतान की तरह संरक्षण कर पुष्पित और पल्लवित भी करें।

पटेल ने कहा कि प्राचीनकाल से ही पेड़ों को देव तुल्य मानकर उनकी पूजा की जाती है इसलिए हमारा फर्ज है कि पूर्वजों के पुण्य कार्य को आगे बढ़ाते हुए हम पेड़ों को काटने की बजाए अधिक से अधिक संख्या में वृक्षारोपण कर उनका संरक्षण करें।

साथ ही उन्होंने कहा कि पेड़ों से हमें प्राण वायु ऑक्सीजन मिलती है। अगर पेड़ सुरक्षित होंगे तो हमारा जीवन भी सुरक्षित होगा।

इसलिए हम सबको मिलकर अधिक से अधिक पेड़ लगाने हैं।

इस दौरान उपस्थित अतिथियों सहित सभी ने मिलकर कई तरह के पेड़ लगाए और उनकी पूरी सेवा व सुरक्षा का संकल्प लिया। इस अवसर पर पटेल ने कहा कि "पेड़ लगाने से जहाँ प्रकृति का संरक्षण होता है, वहीं हमारी धरती माता का भी संवर्धन होता है।

उन्होंने कहा कि आओ हम सब मिलकर प्रकृति की रक्षा के लिए एक पेड़ मां के नाम अभियान से जुड़ें और इस पर्यावरण संरक्षण के आंदोलन को और अधिक प्रभावी एवं गतिशील बनाने में अपना सक्रिय योगदान दें।

इस अवसर पर पर्यावरण ब्रांड एंसेसडर निर्मल गहलोत, पंचायत समिति केरु की प्रधान अशुशी पुनिया, बाड़मेर की राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित एवं सामाजिक कार्यकर्ता डॉ. रूमादेवी, चौड़ा सरपंच चुनौलाल टाक, शिक्षा समिति केरु की अध्यक्ष श्रीमती मिलला सोलंकी, गोविंद राम टाक, जनप्रतिनिधि श्रीभधेश्वर धाम गोशाला व पर्यावरण विकास सेवा समिति अध्यक्ष संतोक सिंह गहलोत, सचिव श्री शंकर लाल परिहार, अन्य सदस्य सहित कई अधिकारी आदि उपस्थित थे।

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ का स्वागत किया



प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ का नंदनवन में भाजपा कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया।

बालोतरा, (कासं)। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के रविवार को नंदनवन आमजन पर स्थानीय भाजपा कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया गया।

भाजपा जिला मंत्री खेताराम प्रजापति ने बताया कि भाजपा के नवनियुक्त प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ के नन्दनवन आमजन पर जिला महामंत्री अमराराम सुन्देश ने साफा पहनाकर स्वागत किया गया व नवीन दायित्व की बधाई दी।

इस दौरान सुन्देश ने प्रदेशाध्यक्ष राठौड़ को बालोतरा आमजन का निमंत्रण दिया राठौड़ ने कहा कि जल्द ही बालोतरा आने का कार्यक्रम बनायेंगे।

राठौड़ ने कहा कि जिला की पूरी टीम मिलकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर हर घर तिरंगा अभियान को सफल बनाने में जुटे हम सब गौरशाली हैं कि हम बड़ते भारत के साक्षी हैं। इस दौरान हमें भी काम करने का अवसर मिल रहा है।

बैंक खाते की मार्फत अवैध लेनदेन, पीडित के भाई ने मामला दर्ज करवाया

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर ग्रामीण के पीपाड़ शहर थाने में अवैध लेनदेन करने के आरोपों को लेकर मामला दर्ज करवाया है। पीडित के भाई ने मामला दर्ज कराया गया है। रिपोर्ट में पीडित के भाई ने बताया कि सोशल मीडिया पर हुई जान पहचान के बाद कुछ लोगों ने उसके भाई को झांसे में लिया और उसके नाम से बैंक में खाता खुलवा दिया। बाद में उन खातों में लेनदेन किया गया। इसके बाद पुलिस घर पर पहुंची तो पता चला कि इन खातों में साइबर ठगी की राशि को डाला जाता था। फिलहाल पुलिस मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। थाने में दी रिपोर्ट में राकेश मेघवाल निवासी रतकुड़िया ने बताया कि उनके भाई राजेश का कुछ दिनों पूर्व बाबूलाल

नाम के व्यक्ति से सोशल मीडिया के जरिए संपर्क हुआ था। बाबूलाल ने खुद को जोधपुर निवासी और मूल निवासी मकराना का बताया। बाबूलाल ने उसके भाई से दोस्ती की और जाल में फंसाने के लिए रोज फेसबुक और वॉट्सऐप पर हुआ जान पहचान के बाद कुछ लोगों ने उसके भाई को झांसे में लिया और उसके नाम से बैंक में खाता खुलवा दिया। बाद में उन खातों में लेनदेन किया गया। इसके बाद पुलिस घर पर पहुंची तो पता चला कि इन खातों में साइबर ठगी की राशि को डाला जाता था। फिलहाल पुलिस मामला दर्ज कर जांच में जुटी है। थाने में दी रिपोर्ट में राकेश मेघवाल निवासी रतकुड़िया ने बताया कि उनके भाई राजेश का कुछ दिनों पूर्व बाबूलाल

खाते के बैंक डिटेल, एटीएम आरोपी बाबूलाल ने उसके भाई से ले ली और बाद में उसमें लेनदेन करने लगा। जिसमें सामने आया कि आरोपी ने खाते में 2 लाख से लेकर 20 लाख रुपए तक के पैसे डलवाकर निकाल दिए। जब संदेह हुआ तो उसके भाई ने पुलिस थाने में शिकायत दी। इस पर आरोपी ने भाई को जान से मारने की धमकी भी दी। इधर 3 अगस्त को उनके घर पर साइबर टीम आई और बताया कि राजेश के खाते में गैर कानूनी पैसों का ट्रैजिक्वेन हुआ तब पूरे मामले का पता चला। अब राजेश के भाई ने आरोपी बाबूलाल के खिलाफ धोखे से बैंक खाता खुलवाने और गैरकानूनी लेनदेन करने के आरोपों को लेकर मामला दर्ज करवाया है।

लक्ष्य तक पहुंचने के लिए अध्यात्मिकता जरूरी : तोमर

माउंट आबू, (नि.सं)। मध्य प्रदेश विधानसभा के अध्यक्ष नरेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि मानव जीवन में उन्नति के लिए अनेक प्रयास करता है। सफलता के लिए गतिशील रहना भी अति आवश्यक है लेकिन जैसे जीवन में सफलता के लिए गति का महत्व है वैसे ही लक्ष्य तक पहुंचने के लिए सुरक्षा भी महत्वपूर्ण है। व्यक्ति मंजिल को प्राप्त कर ले तभी सफल कहला सकता है। ये बात उन्होंने ब्रह्मा कुमारीज के यातायात एवं परिवहन प्रभाग द्वारा ज्ञान सरोवर परिसर में गति सुरक्षा अध्यात्मिकता विषय पर आयोजित सेमिनार के खुले सत्र में बतौर मुख्य वक्ता की हैसियत से कही। उन्होंने कहा कि वर्तमान समय में दुनिया में आध्यात्मिकता की और भी ज्यादा आवश्यकता है। क्योंकि जैसे किसी भी कार्य को करने के लिए सही तरीके के साथ साथ सुरक्षित तकनीक भी जरूरी है, वैसे ही मन को खुशहाल

रखने के लिए व घर परिवार में आपसी प्यार, समरसता बनाए रखने के लिए आध्यात्मिकता कारगर सिद्ध हो सकती है। तोमर ने कहा कि वे इस संस्था की गतिविधियों को कई दशकों से जानता हूं। इनको समाज व राष्ट्र के उत्थान के प्रति समर्पण भाव से कार्य करते हुए देखा जाता हूं इसलिए इन बहनों के प्रति मेरा बहुत सम्मान है। इनके कार्य सराहनीय ही नहीं अनुकरणीय भी हैं। मुंबई से आये पश्चिम रेलवे के चीफ ऑपरेशन मैनेजर उदय बोस ने अपना अनुभव साझा करते हुए कहा कि तनाव जन्य परिस्थितियों से उभरने के लिए मन को सही दिशा देने की जरूरत है। जो यहां पर बहुत सहज तरीके से बताया जाता है कि राजयोग का नियमित अभ्यास के साथ साथ तन को स्वस्थ रखने के पक्ससाइज भी रोज करें।

प्रभागा की अध्यक्ष बीके.डा. सुरेश शर्मा ने सुरक्षित भविष्य व जीवन में सकारात्मकता के लिए तैयार कार्य

योजना प्रस्तुत की जिसका अनुमोदन पश्चिम रेलवे के चीफ ऑपरेशन मैनेजर बोस ने किया। उपस्थित सहभागियों ने सर्व सहमति से स्वीकार किया। इस मौके पर सुरक्षित जीवन के लिए सडक सुरक्षा नियमों का पालन करने की शपथ दिलवाई गयी।

विहार से आए इंजीनियर बीके संजय व बीके कविता बहन आदि ने भी अपने विचार व्यक्त किये।